



SCRISOARE DE INTENȚIE

Eu, Tatu Alin Laurentiu, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de **membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie.**

Motivație:

(maxim 2000 de cuvinte)

Sunt interesat și motivat de a participa prin activitatea mea la dezvoltarea Societății

Romane de Dermatologie(SRD).Principalele domenii ce ma motiveaza sunt

-intarirea colaborarii cu societati internationale de specialitate si cresterea vizibilitatii

SRD

-intarirea colaborarii academice

-participarea in echipa la organizarea unor evenimente stiintifice sub egida SRD

-stabilirea unor parteneriate prin intermediul SRD mediul academic si parteneri privati

-intarirea reprezentarii cabinetelor private dermatologice

-dorinta de a lucra in echipa la posibila indexare a revistei SRD in baza de date

Pubmed si in viitor ISI Clarivate

-participarea la granturi

-analizarea,updatarea si reprezentarea problematicilor rezidentilor,inclusiv cuprinderea

si facilitarea accesului lor la granturi

-participarea la elaborarea de ghiduri

-participarea la elaborarea de strategii

Date de contact:

Telefon: 0730 200 100

Email: alin_laurentiu@srdderm.ro

Nume Prenume: TATU ALIN LAURENTIU

Semnătura

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorul Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: **"Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate."**

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul TATU ALIN LAURENTIU., declar prin prezenta că, în calitate de membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data: 1.02.2024

Semnătura,



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume Tatu Alin Laurentiu
Adresă(e) nr. 28, Strada Alexandru Ioan Cuza, 600111, Galati, Romania
Telefon(oane) +40730000000 Mobil: +40730000000
Fax(uri) +40730000000
E-mail(uri) alin_laurentiu@fmg.ro
Naționalitate(-ități) română
Data nașterii 29/11/1968
Sex masculin

Domeniul și postul

Profesor Universitar Medicină, Dermatologie, Poziția 6, FMF Galati, Universitatea Dunărea de Jos, Galati. Profesor Abilitat. Inițiere Școala Doctorală pe domeniul Medicina. Membru CSD Școala Doctorală de Științe Biomedicale. Medic Șef Secție Dermatologie Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Sfânta Parascheva Galati

Experiența profesională

Perioada 2003-2024
Funcția sau postul ocupat Profesor Universitar Abilitat, Universitatea Dunărea de Jos Galați- Facultatea de Medicină și Farmacie. Medic Șef Secție Dermatologie Spitalul clinic Sfânta Parascheva Galati
Activități și responsabilități principale

- Curs și Lucrări Practice de dermato-venerologie la Universitatea "Dunărea de Jos", Facultatea de Medicină și Farmacie ;
- Curs și Lucrări Practice de dermato-venerologie la Universitatea "Dunărea de Jos", din Galați, Colegiul Universitar medical Galați și Facultățile/Specializarile de Asistență Medicală, Medicină Dentară, Farmacie, Moase, Medicina Generală

Numele și adresa angajatorului Coordonator Rezidenți Dermatologie Galati
Universitatea Dunărea de Jos, Facultatea de Medicină și Farmacie Galați
(<http://www.fmg.ro/>)
Tipul activității sau sectorul de activitate învățământ superior medical

Perioada	2019-2024
Funcția sau postul ocupat	Medic sef sectie Dermatologie Venerologie
Activități și responsabilități principale	Conducere activitate sectie,coordonator Rezidentiat
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Sfanta Cuvioasa Parascheva
Tipul activității sau sectorul de activitate	Sectie Clinica si Ambulatoriu integrat
Perioada	2021-2024
Funcția sau postul ocupat	Director Centru de Cercetare
Activități și responsabilități principale	Conducere activitate de Cercetata Integrata -Centrul Integrat Multidisciplinar pentru Cercetare de Interfata Dermatologica
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Dunărea de Jos"
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cercetare
Perioada	2000-2024
Funcția sau postul ocupat	Medic Titular Primar Dermato-Venerolog
Activități și responsabilități principale	+ Consultații și tratamente Dermato-Venerologice (80000 pacienți)
Numele și adresa angajatorului	C.M.I. Dermato-Venerologic Dr. Tatu Alin (http://dermatologie-dr-tatu.ro)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină; Dermatologie-Venerologie
Perioada	2009-2024
Funcția sau postul ocupat	Membri în Comisia Județeană de Jurisdicție Profesională și Deontologie Medicală a Colegiului Medicilor Galați
	Membri în Comisia Județeană Profesional Științifică a Colegiului Medicilor Galați
	Membri în Comisia Județeană de strategii și studii de dezvoltare a Colegiului Medicilor Galați
Activități și responsabilități principale	+ Analiza și dezbateră argumentată a reclamațiilor depuse de pacienți la adresa medicilor din județul Galați; propunerea de sancționare sau nu a medicilor în cauză.
Numele și adresa angajatorului	Poziție onorifică neremunerată la nivelul Colegiului Județean al Medicilor Galați
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină; Jurisdicție și Deontologie Medicală
Perioada	2008-2017
Funcția sau postul ocupat	Medic în echipa de cercetare clinică a medicamentelor dermatologice
Activități și responsabilități principale	Cercetare clinică
Numele și adresa angajatorului	C.M.I. Dermato-Venerologic Dr. Tatu Alin (http://dermatologie-dr-tatu.ro)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină; Cercetare clinică

Educație și formare

Perioada	2017
Calificarea / diploma obținută	Sustinere proceduri obtinere Atestat de Abilitare
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Dermatologie-Titlu Teza de Abilitare- Rozaceea si dermita faciala rosaceiforma indusa de steroidii topici-perspective clinice, dermoscopice si spectrometrice asupra microbiomului cutanat
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Universitatea Transilvania Brasov,Romania ABILITARE
Perioada	2005-2009
Calificarea / diploma obținută	Diploma de Doctor în Științe Medicale
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	•Dermatologie și Dermoscopie; Titlul Lucrării de Doctorat: "Manifestări cutanate pigmentare în legătura cu sarcina".
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București - România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Doctorat
Perioada	2005
Calificarea / diploma obținută	Medic Primar
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	•Dermatologie-Venerologie.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara - România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Locul 1 la nivel national la Examenul de Medic Primar Dermato-Venerolog
Perioada	1999
Calificarea / diploma obținută	Medic Specialist
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	•Dermatologie-Venerologie.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București - România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Locul 1 la examenul de confirmare ca Medic Specialist Dermato-Venerolog
Perioada	1994
Calificarea / diploma obținută	Medic rezident
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	•Dermatologie-Venerologie.

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București - România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Examen national de intrare in Rezidentiat
Perioada	1988-1994
Calificarea / diploma obținută	Diploma de doctor-medic
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	• Medicină generală.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București - Facultatea de Medicină Generală - România
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Diploma de Licenta in Medicina si media generala 9,84

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **Română**

Limbi străine cunoscute
Autoevaluare
Nivel european (*)

Atestat B2 Limba engleză

Limba franceză

Atestat B2 Limba Italiana

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
B2		B2		B2		B2		B2	

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

O foarte bună capacitate de comunicare și capacitate de adaptare la medii multiculturale obținută prin activitatea didactică și participarea activă cu lucrări științifice și ca speaker la congrese, simpozioane, workshop-uri interne și internaționale (vezi Anexa 1) precum și prin participarea activă în cadrul Clubului Rotary International. si ca Board Director si Vicepresedinte al Societatii Internationale de Dermatologie,Board Editor JAAD International USA,Guest Editor Jurnale indexate PUBMED SI ISI CLARIVATE Diagnostics,Life Ed1 si Ed2 Basel Elvetia MDPI GROUP,Associate Editor pentru Electronic Journal of General Medicine,Frontiers in Cellular and Infection Microbiology,Editorial Board al Experimental and Therapeutic Medicine,Clinical Cosmetic and Investigational Dermatology,International Journal of Biomedical Imaging

Competențe și aptitudini organizatorice	<p>Elemente relevante pentru capacitatea managerială:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Eficiența în coordonarea activităților de cercetare și administrative. - Selecția corectă a membrilor echipei în acord cu competențele impuse de obiectivele și activitățile de cercetare și administrative. - Antrenarea studenților, rezidenților și doctoranzilor în activitatea de cercetare. - Apreciere corectă a bugetului și utilizarea eficientă a fondurilor.
Competențe și aptitudini tehnice	Formator de formatori în Domeniul Prevenirea și Managementul situațiilor de Malpraxis SNSPMPDS București
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<p>Microsoft Office (Word, PowerPoint, Excel)</p> <p>Activ pe platformele Brainmap, Researchgate, Publons, LinkedIn, Enformation</p>
Atestate/Competențe	<p>Expert medical național în Dermatologie Venerologie prin ordinul 1344 din 2006 al MS</p> <p>Atestat/Certificat de Formator în Domeniul Prevenirea și Managementul situațiilor de Malpraxis SNSPMPDS București Seria C Nr 0136, Numarul 136 din 28.04.2011</p> <p>Certificat de Atestare a Competențelor Profesionale în domeniul Științe ale Educației -Strategii Didactice Inovative, Ministerul Educației Naționale Seria CA Nr 0040804, nr 481 din 13.04.2020.</p> <p>Certificat de Atestare a Competențelor Profesionale în domeniul Științe ale Educației –Mentorat Educational în Mediul Academic, Ministerul Educației Naționale Seria CA Nr 0040925, nr 597 din 13.04.2020.</p>
Alte competențe și poziții	<p>Membru supleant în 8 Comisii de Abilitare-Universitatea Dunarea de Jos Galați,</p> <p>Membru CSD al Școlii Doctorale de Științe Biomedicale, Universitatea Dunarea de Jos Galați</p> <p>Coordonator de Rezidențiat Dermatologie Venerologie FMF Galați</p> <p>Membru în Consiliul Județean al Colegiului Medicilor Galați</p> <p>Membru în Comisia de Strategii și Studii de Dezvoltare a Colegiului Medicilor Galați</p> <p>Membru în Comisia Profesional Științifică a Colegiului Medicilor Galați</p>
Permis(e) de conducere	Categorie B

Informații suplimentare

a) informații despre proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus în calitate de director de proiect și granturile obținute, în cazul în care există astfel de proiecte sau granturi, indicându-se pentru fiecare sursa de finanțare și volumul finanțării;

Proiect de cercetare stiintifica cu terti Universitatea Dunarea de Jos Galati:

1. Director de proiect -Proiect nr 689 din 26.09.2016- Studiu privind identificarea elementelor clinice, imagistice, dermatoscopice și a microbiomului cutanat în Rozacee (5000 RON)

2. Director de proiect -Proiect nr 690 din 28.09.2016- Dermatita faciala indusa de utilizarea indelungata a steroizilor topici-aspecte clinice, dermatoscopice și parazitologice; surse de initiere, motive de utilizare, metode de tratament și stopare a corticodependentei (5000 RON)

3. Grant castigat prin competitie nationala de cercetare stiintifica UMF Carol Davila Bucuresti

Obtinerea de grant pentru studii postdoctorale prin competitie nationala in cadrul Programului Operational Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), finanțat din Fondul Social European și Guvernul României prin contractul nr. POSDRU/159/1.5/S/137390; Titlul proiectului- Cercetarea doctorală și postdoctorală prioritate a învățământului superior românesc (Doc-Postdoc) Axa Prioritară 1 „Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.5 – “Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării” Numărul de identificare al contractului: POSDRU/159/1.5/S/137390; iunie 2014-decembrie 2015; Beneficiari: Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București în colaborare cu Universitatea Politehnica București și Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu-Mureș- membru al grupului tinta

Proiectul: Studiul corelațiilor clinice, dermoscopice, paraclinice și histopatologice privind rolul Demodex Folliculorum, al Bacilus Oleronius și nivelului seric al Riboflavin fosfatului în etiopatogenia Rozaceei și a dermitei faciale poststeroidiene, a castigat prin competitie nationala grantul constand în obtinerea unei burse postdoctorale în perioada iunie 2014-decembrie 2015 în total în valoare de 74000ron.

4. Director de Proiect-Contract de finanțare „Programul operational de competitivitate”

NR.150/07.11.2016-P_34_499 cu titlul „Infiintarea unui centru de cercetare pentru materiale avansate și membrane polimerice nanostructurate”. Durata contractului- 15.01.2017-30.11.2019. Finanțator SC Grupul de Masuratori și Diagnoza SRL. Valoare contractuală conform CIM nr 1/2017-30 ron/ora./maxim 8 ore /zi maxim 10 zile/luna

5. Membru Proiect 700.31.03.2017 castigat prin competitie, Studiu asupra beneficiului sau riscului administrării suplimentelor alimentare de multivitamine și minerale. (3000 Ron, Finanțator S.C Myosotis S.R.L) cu Universitatea Dunarea de Jos Galati; 31-03.2017-01.04.2018)

6. Director de Grant castigat prin competitie interna în cadrul Universității Dunarea de Jos Galati - RF 3668/1.10.2021 Corelații clinice, histologice, dermoscopice și de microscopie confocală cu laser in vivo pentru detecția precoce a cancerelor cutanate și a nevilor, în circumstanțe polipatologice asociate GI 3668/30.09.2021 50000 RON

7. Organizator prin intermediul UGAL al .Curs Postuniversitar de Imagistica Medicala Dermatologica IMADERM cu atragerea de fonduri de suport sponsorizare eveniment de la compania ABBVIE Contr.Nr 21620 din 09/05.2023, 15075/ din 15/05/2023 în valoare de 7500 RON

și MagnaPharm Contr nr 421 din 02.05.2023 ,13806 /05/05/2023 în valoare de 10000RON

8. Contract UGAL cu mediul privat cu compania de produse Dermato Cosmetice IVATHERM cu ocazia Targului de Transfer Tehnologic 2023 contract nr 814 din 22.11.2023. durata 3 luni în valoare de 2500 RON

9. Proiect CNFIS- FDI-2023-F-0358, cu titlul: Stațiunea didactică și de practică „SDC Sf. Gheorghe” Tulcea - Educație, cercetare și energie verde pentru menținerea biodiversității naturale membru membru în echipa proiectului. Valoare proiect 800000 ron dintre care 635091 ron pentru dotari-echivalent 127612,88 EUR

b) Premii :

1) Steroid Induced Facial Dermatitis - A dermoscopic point of view" prezentare orală. A fost prezentată și premiata în cadrul celui de al 23-lea Congres Mondial de Dermatologie, 8-13 iunie 2015, Vancouver, Canada în cadrul sesiunii FC03 - Dermoscopy and Skin Imaging, Vancouver Convention Center East, 8&15, ora 8.15. Premiu din partea organizatorilor

2) Steroid Induced Facial Dermatitis - A dermoscopic point of view" prezentare orală. A fost prezentată și premiata în cadrul celui de al 23-lea Congres Mondial de Dermatologie, 8-13 iunie 2015, Vancouver, Canada în cadrul sesiunii FC03 - Dermoscopy and Skin Imaging, Vancouver Convention Center East, 8&15, ora 8.15. Premiu din partea International Leagues of Dermatology Societies ILDS

3) premiul pentru depășirea indicatorului prezentării științifice obținute,

4) premiul de excelență

pentru lucrări științifice (articole, prezentări, postere) care au obținut distincții/premii în cadrul Programului Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), finanțat din Fondul Social European și Guvernul României prin contractul nr. POS DRU/159/1.5/S/137390; Titlul proiectului- Cercetarea doctorală și postdoctorală prioritate a învățământului superior românesc (Doc-Postdoc) Numărul de identificare al contractului: POS DRU/159/1.5/S/137390. Noiembrie –decembrie 2015

5) Diploma de excelență pentru participarea activă la simpozionul Principii de bază și avansate în dermatoscopie coordonat de Dr Aimilios Lallas, Universitatea Aristotel, Salonic, Grecia 2016.

6) Diploma de apreciere și grațitudine a Academiei Americane de Dermatologie 2018

7) Premiul Ministerului Educației și Cercetării prin UEFISCDI pentru articol publicat în 2020

Familial clustering of COVID-19 skin manifestations, in Dermatologic Therapy, prin proiectul finanțat de Guvernul României PN-III-P1-1.1-PRECISI-2020-50467

8) Premii pentru articole publicate indexate Q1/Q2 ,UEFISCDI 2020-2023

) o sinteză a principalelor realizări:

Teza de doctorat -Manifestari cutanate pigmentare in legatura cu sarcina;
Teza de Abilitare- Rozaceea si dermita faciala rosaceiforma indusa de steroizii topici-
perspective clinice, dermoscopice si spectrometrice asupra microbiomului cutanat

153 Publicatii indexate ISI Web of Science Clarivate

4 cărți publicate în edituri naționale

9 capitole publicate in carti editate de Editura Internationala Springer NATURE

Din 153 Publicatii indexate ISI Thomson Reuters

91 Articole Open Acces

64 Article indexate ISI Thomson Reuters

38 Reviews indexate ISI Thomson Reuters :25 autor principal,2 coautor,6 fara IF

27 Letter din care 7 Letter to editor in reviste cu IF> 3-zona rosie -2 in JAAD –

Revista Nr 1 ISI in Dermatologie- 1 in JAMA DERMATOLOGY Revista Nr 2 ISI

Dermatologie,5 in JEADV-Revista Nr 6 ISI in Dermatologie

14 Meeting Abstract indexate ISI

1 Proceedings paper

8 Editorial Material

39 lucrări BDI

113 lucrari indexate Pubmed

9 proiecte/granturi 3 director,6 membru

29 lucrări publicate în rezumat in ISI sau BDI,in volume cu ISBN sau ISSN

132 de participari efective la manifestari stiintifice cu

lucrari(poster,oral,speaker)

INDICE HIRSCH 24-ianuabrie 2024

Prof.Univ.Dr.Habil.Alin Laurentiu Tatu



PROF. UNIV. DR. MED. HABIL.
ALIN LAURENȚIU TATU
MEDIC PRIMAR
DERMATOLOGIE VENEROLOGIE
COD 852440

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreză datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Bolii Dermatovenerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucreză datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

TATU ALIN LAURENTIU

Data completării: 1.02.2024

Semnătură:

